



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении последнего участника преступной группы, в которую входили сотрудники милиции, находившегося 10 лет в федеральном розыске**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении Константина Новокшанова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, б, в» ч.3 ст. 162 УК РФ (разбой); п.п. «а, б» ч.4 ст.226 УК РФ (хищение оружия), п. «а» ч.3 ст.126 УК РФ (похищение человека), ч.3 ст.30, п.п.«в, ж, з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство). По данным следствия, Новокшанов в составе преступной группы, состоявшей из пятерых человек, в том числе трех действующих милиционеров ГУВД по Челябинской области, в 1999 году совершил разбойное нападение на предпринимателя. Злоумышленники насильно увезли потерпевшего из дома, похитив его машину, документы и охотничье ружье. Избивая мужчину, участники преступной группы требовали деньги. Для этого предприниматель попросил привезти его в частный дом, где он завладел охотничьим ружьем и вступил в перестрелку со злоумышленниками. В результате один из них погиб, второй получил ранение. Сам потерпевший также был ранен и впоследствии скончался. Все участники группы были задержаны и осуждены в 2000 году, а Новокшанову удалось скрыться. Он был задержан правоохранительными органами в марте 2011 года. Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553610>